

Звичайна соціальна пільга (100%) – 609,00 гривень,
Підвищена соціальна пільга (150%) – 913,50 гривень,
Підвищена соціальна пільга (200%) – 1218,00 гривень.

Таким чином, узагальнюючи всі новації можна стверджувати, що податок на доходи фізичних осіб виконує важливу фіскальну та соціально-регулятивну функції. Реформування податкового законодавства сприяло збільшенню податкових надходжень до бюджету та виробило умови для підвищення впливу податку на рівень життя населення, але якщо розглядати податок на доходи фізичних осіб з боку громадянина, можна стверджувати, що практично всі нововведення збільшують податковий тиск та зменшують доходи осіб.

Список літератури:

1. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 р. № 2755-VI// (зі змінами і доповненнями) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua>.
2. Закон України № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо податкової реформи» від 28.12.2014 р. [Електронний ресурс]. – <http://zakon4.rada.gov.ua>.

ОСОБЛИВОСТІ ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ В ТУРАГЕНТА

*Венетуліс Т.А. к.т.н., професор кафедри обліку і аудиту,
Тяско Д.Ю., студент,
Державний ВНЗ «Національний гірничий університет»,
м. Дніпропетровськ, Україна*

Туризм — досить розповсюджений вид бізнесу. І на перший погляд досить простий як відносно ведення самого бізнесу, так і у відображенні його в податковому обліку. Чи так все просто насправді?

Туристичний агент (далі — турагент) — це посередник, що займається продажем сформованого туристичним оператором (далі — туроператором) тура споживачеві (далі — туристові). Туристичний продукт (далі — турпродукт) — це попередньо розроблений комплекс туристичних послуг, сформований з послуг підприємств, причетних до обслуговування туристів: транспортних компаній, готелів, ресторанів, екскурсійних фірм, спортивних і курортних організацій.

Діяльність турагентів регламентується Законом № 324, ст. 5 якого дане таке визначення: туристичні агенти) — юридичні особи, створені згідно із законодавством України, а також фізичні особи - суб'єкти підприємницької діяльності, які здійснюють посередницьку діяльність з реалізації туристичного продукту туроператорів та туристичних послуг інших суб'єктів туристичної діяльності, а також посередницьку діяльність щодо реалізації характерних та супутніх послуг і які в установленому порядку отримали ліцензію на турагентську діяльність.

Розглянемо кілька варіантів оподаткування турагентської діяльності :

- 1) турагент - юрособа на загальній системі оподаткування;
- 2) турагент - юрособа на спрощеній системі оподаткування;
- 3) турагент - фізособа - ФОП.

1. Турагент - юрособа на загальній системі оподаткування.

Податок на прибуток. При визначенні валових доходів і валових видатків турагента і нарахування податку на прибуток варто керуватися Законом № 334, відповідно до пп. 7.9.1 якого не включаються до валових доходів і не підлягають оподаткуванню кошти, отримані платником податків на підставі цивільно-правових договорів, які не передбачають перехід права власності на таке майно, і, відповідно, не включають до складу валових видатків кошти, повернуті платником податків за такими договорами.

Турагент — це посередник, який працює за агентськими договорами з туроператором. Отже, у нього валові доходи виникають тільки на суму отриманої (нарахованої) винагороди, оскільки в цьому випадку його власністю є тільки винагорода за надання посередницьких послуг.

ПДВ. (Податок на додану вартість)

Базою оподаткування для операцій, які здійснюються туристичними агентами, є комісійна винагорода, яка нараховується (виплачується) туристичним оператором, іншими постачальниками послуг на користь такого туристичного агента, у тому числі за рахунок коштів, отриманих останнім від споживача туристичного продукту, туристичних послуг.

Тобто базою оподаткування ПДВ є тільки сума агентської винагороди, отримана турагентом від туроператора (або від іншого постачальника послуг).

2. Турагент - юрособа на спрощеній системі оподаткування.

Єдиний податок. При надходженні на розрахунковий рахунок або до каси платника єдиного податку коштів за посередницькими договорами, до виручки від реалізації включається тільки сума винагороди, отримана за виконані зобов'язання за договором, як це передбачено статтею 3 Указу № 727.

3. Турагент - фізособа – ФОП.

Обов'язковою умовою реєстрації турагента платником ПДВ є досягнення обсягу оподатковуваних операцій розміру 300000 гривень: турагент повинен при визначенні цієї припустимої межі враховувати всю вартість поставленого йому турпродукту, а не вартість отриманої винагороди (п. 8.6 Закону № 168).

Державна податкова адміністрація України наполягає: з метою визначення права перебування на спрощеній системі оподаткування, обліку та звітності суб'єкти малого підприємництва, включаючи й тих, які здійснюють комісійну торгівлю, надають експедиторські, брокерські послуги, повинні враховувати всі надходження коштів, отримані на розрахунковий рахунок та в касу від продажу продукції (товарів, робіт, послуг), суми позареалізаційних доходів та виручку від іншої реалізації.

Отже, виходячи із вищезазначеного, оподаткування турагентської діяльності здійснюється на загальній та спрощеній податковій системі.

Загальна система оподаткування передбачає сплату усіх видів податків і зборів, передбачених податковим законодавством України, залежно від наявності певних об'єктів оподаткування.

Суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, є платниками єдиного податку. Платник податків може самостійно обрати спрощену систему оподаткування.

Загальна система оподаткування передбачає сплату усіх видів податків і зборів, передбачених податковим законодавством України, залежно від наявності певних об'єктів оподаткування.

Юридичні особи і фізичні особи-підприємці на загальній системі оподаткування мають право займатися будь-яким видом діяльності, не забороненим законодавством, мати необмежену суму доходу і кількість найнятих робітників. Загальна система оподаткування передбачає сплату усіх видів податків і зборів, передбачених податковим законодавством України, залежно від наявності певних об'єктів оподаткування.

На спрощеній системі оподаткування можуть бути як фізичні особи-підприємці, так і юридичні особи і вона містить деякі обмеження у видах діяльності, чисельності працівників і доходах суб'єктів підприємництва.

Платник податків може самостійно обрати спрощену систему оподаткування за умови, що така особа відповідає певним критеріям.

Список літератури:

1. Закон України «Про діяльність турагентів» ст. 324, ст. 5.

ЗАСТОСУВАННЯ ШТРАФНИХ САНКЦІЙ ЗА ПОРУШЕННЯ НОРМ ВАЛЮТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Височан О.С., к.е.н., доцент кафедри обліку та аналізу,

Сидорова О.О., студент,

Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів, Україна

У механізмі державного регулювання ринкових відносин одне із провідних місць займає валютна політика.

Ф.О. Журавка в монографії «Валютна політика в умовах трансформаційних змін економіки України» подає таке визначення поняття «валютна політика» – це комплекс економічних, організаційних, правових, адміністративних та інших заходів, методів, форм, інструментів, які здійснюються державою у сфері валютно-фінансових і кредитних відносин відповідно до поточних та стратегічних цілей загальної економічної політики країни [1]. Відповідно до цього, основним інструментом реалізації державою обраної валютної політики є законодавче регулювання.